
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DE LA COM lSI ON EDILICIA DE
DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO.

AYUNTAMIENTO
CONSTITUCIONAL _

DE GUADALAJARA

BUENOS DIAS SIENDO LAS 12:05 HRS. DEL DIA 16 DE NOVIEMBRE

DEL 2017, Y CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL

ARTICULO 43 Y 44 DEL REGLAMENTO DEL AYUNTAMIENTO DE

GUADALAJARA, TENGO A BIEN EN CONVOCARLE A LA SESION

ORDINARIA DE LA COMISION EDILICIA DE PROMOCION DEL

DESARROLLO ECONOMICO Y DEL TURISMO, A LA CUAL DAMOS

INICIO CON EL SIGUIENTE:

ORDEN DEL DiA

PRIMERO. Lista de asistencia y verificaci6n del qu6rum legal.

SEGUNDO. Lectura y en su caso, aprobaci6n del Orden del ora.

TERCERO. Lectura y en su caso, aprobaci6n del Acta de la Sesi6n

Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de Promoci6n del Desarrollo

Econ6mico y del Turismo celebrada el 14 de Septiembre de 2017.

CUARTO. Presentaci6n del Dictamen correspondiente a la iniciat!va

de acuerdo con turno a comisi6n con numero de Turno 170/17, para

que se apruebe el acuerdo de cooperaci6n integral con la ciudad de

Madrid, Espana.

QUINTO. Asuntos varios.

SEXTO. Clausura
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Para el inicio del desarrollo de esta sesion sedo el uso de la voz al

Secretario Tecnico Monica Infante:
AYUNTAMIENTO

CONSTITUCIONAL SECRETARIO TECNICO MONICA INFANTE· Gracias Presidenta buenos
DE GUADALAJARA .,

dfas a todos los presentes continuamos con la Sesion CUMPLIENDO CON

EL PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DIA QUE ES: LlSTA DE

ASISTENCIA, SE PROCEDE A NOMBRARLA:

Vocales de la Comision Edilicia de Promocion del Presente Ausente

Desarrollo Economico y del Turismo

Regidora Marfa Leticia Chavez Perez -v
Regidor Rosalio Arredondo Chavez -v
Regidor Bernardo Macklis Petrini J ustifica nte

Regidor Enrique Israel Medina Torres -v
Regidora Maria Teresa Corona Marseille '>/

Estando presentes la mayorfa de los integrantes de la misma y dando a

saber que existe quorum legal por tanto, son validos los acuerdos tomados

en esta sesion ordinara de la Comision Edilicia de Promocion del Desarrollo

Economico y del Turismo, es cuanto presidenta.

REGIDORA MARIA TERESA CORONA MARSEILLE: CUMPLIENDO CON

EL SEGUNDO PUNTO aprobacion del orden del dfa, favor de manifestarlo

levantando la mano. (Aprobado)

CUMPLIENDO CON EL TERCER PUNTO: Lectura y en su caso,

aprobaci6n del Acta de la Sesi6n Ordinaria de la Comisi6n Edilicia de

Promoci6n del Desarrollo Econ6mico y del Turismo celebrada el 14 de

Septiembre de 2017.

(Aprobado)
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